

## Meghívó az Arnóton érezhető,

### kellemetlen, szúrós szaghatással kapcsolatos lakossági fórumra

Arnót Község Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívjuk községünk lakosságát, Önt is a 2017. **július 6-án (csütörtök) 19<sup>00</sup> órától** megrendezendő, a településünkön érezhető, valószínűleg ipari tevékenységből származó, kellemetlen, szúrós szaghatással, feltételezett légszennyezéssel kapcsolatos lakossági fórumra. *Helyszín:* Arnót, általános iskola aulája.

**Program:** 1. Polgármesteri tájékoztató – 2. A megyei környezetvédelmi hatóság vezető tisztségviselőjének tájékoztatója - 3. Lakossági kérdések, hozzászólások.

A fórumra meghívtuk az ipari parkban működő SICTA Kft. vezető tisztségviselőit is.

*Azt már sikerült elérnünk, hogy a környezetvédelmi hatóság egy mérőbuszt helyezzen ki Arnóra, emellett a SICTA Kft.-nél valamennyi kibocsátási hely bevizsgálásra került, kerül.*

*Eredmény kb. 5 hét múlva várható. Addig is kérjük lakosaink, az érintett utcákban élők megértését, türelmét. Önkormányzatunk, mint eddig, a jövőben is minden tőle telhetőt megtesz a szaghatás megszüntetéséért! Ha a vizsgálat számunkra, arnótiaknak kedvezőtlenül zárul, vagyis ha szaghatás továbbra is lesz, de az a környezetvédelmi hatóság szerint nem káros, akkor is kérjük, követeljük az érintett cégtől, cégektől annak teljes megszüntetését! Emellett felvesszük a kapcsolatot a felsőzsolcai önkormányzat és ipari park vezetésével, hogy az ipari park teljes vonalában, Arnót mellé telepítsenek egy speciális, erre a célra alkalmas védősávot. Tisztelettel hívjuk és várjuk településünk lakosságát, Önt is a fórumra!*

dr. Üveges István polgármester

## Az elballagott középiskolások, főiskolások, egyetemisták is támogatásban részesülnek

A képviselő-testület tavaly a középiskolát az adott évben elvégzettek egyszeri, 10 ezer forintos támogatásáról döntött. Most a jogosultak köre kibővítésre került, az idén elballagott óvodások, továbbá az általános iskolát elvégzettek szülei, valamint az állami képzésben főiskolai vagy egyetemi diplomát szerzett diákok is igényelhetik a támogatást. A jogosultságot igazolással, illetve bizonyítvánnyal, diplomával kell igazolni. Csak azok jogosultak a támogatásra, akiknek a háztartásában együtt élők egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum tízszeresét (jelenleg a 285.000.- forintot). A kérelemnyomtatvány a hivatalban igényelhető, illetve az önkormányzat honlapjáról letölthető ([www.arnot.hu](http://www.arnot.hu)). A kérelmek júliustól nyújthatóak be a hivatalba.

## Arnótiak kedvezményes uborka-vására július 31-én

Amint azt sokan tudják, láthatják, önkormányzatunk tavaly elkezdte az intenzív uborkatermesztést a közfoglalkoztatás keretében. Idén is lakossági uborka vásárt hirdetünk kizárólag arnóti családok vásárolhatnak, családonként maximum 10 kg, berakni való, vegyes méretű, friss szedésű uborkát, 150 Ft/kg kedvezményes áron. Az árusítás ideje: 2017. július 31., hétfő, 14 órától 16 óráig, a készlet erejéig. Helye: az önkormányzat gazdasági udvara (Petőfi u. 118.). Reméljük, idén is sokan élnek majd a kedvezményes vásárlás lehetőségével.